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ДЕКЛАРАЦИЯ ЗА КОНФЛИКТНИ МИНЕРАЛИ, СЛЮДА И КОБАЛТ 
 

Като производител на наситени електронни модули, Tремол-Ес еМ Ди OOД осъзнава своите 

задължения, произтичащи от национални и международни законови изкисвания по отношение на 

конфликтни минерали.  
 

Tремол-Ес еМ Ди OOД не добива или обработва директно конфликтни минерали като калай, 

тантал, волфрам, злато и техните производни както и слюда и кобалт, неговите соли и сродни 

вещества. Но конфликтни минерали могат да бъдат намерени в наши продукти под формата на 

материали за спояване, елементи в метални сплави, електронни компоненти, батерии и покрития 

на контактни повърхнини на печатни платки. 

Слюдата е важна суровина за пигментите, които се използват в покрития и пластмаси за 

автомобилната и индустриална електроника, както и в козметичната и хранително-вкусовата 

промишленост. Mинерали от слюда се съдържат в ненаситените и наситените печатни платки и 

пластмасовите части на продуктите, които Tремол-Ес еМ Ди OOД предоставя на клиентите си. 
 

Tремол-Ес еМ Ди OOД се стреми да бъде социално отговорна организация. Ние сме ангажирани с 

осигуряването на здравето, безопасността и закрилата на хората, които влизат в контакт с нашите 

продукти и бизнес, и изискваме наличие на високи социални, екологични и правозащитни 

стандарти от нашите доставчици. Управлението на задълженията ни по отношение на 

конфликтните минерали е част от тази корпоративна отговорност. 
 

Следователно, като част от дължимата грижа, поехме инициатива да се свързваме с нашите 

доставчици на материали и да потвърждаваме изпълнението на приложимите законови изисквания 

от тяхна страна. Шаблонът за докладване на конфликтни минерали (CMRT) е създаден от 

Инициативата за отговорни минерали (RMI), подкрепящи компаниите да предоставят точна 

информация на своите клиенти относно страната на произход на минералите и използваните от 

тях топилни и рафинерии. При промяна в регламентите на законодателството по отношение на 

конфликтните минерали, Tремол-Ес еМ Ди OOД изисква от доставчиците си и съответно 

предоставя на клиентите си най-новата версия на шаблона CMRT. 
 

 


